KM aBurateneun
BHYTPEHHero cropaHus



AOBUTATENIb BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

_J D

ONOG A WN =

Kopombicno

. MpyxuHa knanaHa

. BbinyckHoW knanaH

. BnyckHon knanaH

. Unnuuap

. MopweHb

. WraHra

. PacnpegenurtenbHbin

Ban

. PacnpegenutenbHsie
WwecTepHu

. CBeva

. WaTtyH

. KoneHvyartbin Ban

. Craprtep

. Maxosuk






CXema cixaTnd Tonnuea

BepxHAdA TOUKa Tonnuexas cmech Hu:HAA TOUKA




OcHOBHble nNpeumyLlecTsa U
HEeAOCTAaTKU An3eNbHbIX ABUraTeNeN

HenocrtaTku:

- Bonbwmi wym u subpauma

- N1IOXOW NYCK Ha MOpPO3e

- Bonblwan macca

- Tpebyer Bonee yactoro obenymnsaHuA
lMpeumyilecTsa:

-3KOHOMMUYHOCTb, PAcXoa TONAWBA NPU TOM Xe obveme U
MOLLIHOCTU MeHblue Ha 15-25%;

- MEHbLLIAA CTOMMOCTb TOM/IUBE;

- XOpoLlas Tara Ha HU3Kux obopoTax, AU3eNbHbIN OBUTaTENb
YAOBEH ANnA MKUNOB U rpy30B8UKOB 0coBeHHO Ha Be3aopombe;

- NPOCTOTa ABUTaTENA - OTCYTCTBUE CBEYEl 3a)KUraHuA, NPoBOAOS,



florepu npu pabore ABurarena
TennoBbIe NoTeN: TONNWBHbIE NOTeRY 25%




ano: Peimnenue:
A= 15M]Ix = A
— 11
m = 1,2Kkr; A
q = 42 MJlx/xr = nosesHas, Asatp — paboTa 3aTpadycHHAsA
42105/ Q=m-q=1,2xr 4,2-10° JIx/kr =
HaijiTu: =50,4-10°/1x
KIIJI =? 15-10°
a KITJL = X 30%
50,4-10° JIx
Otrser: KIIJ/] ~ 30%




